

16艘涉韩入渔渔船已抽签敲定

并从130艘符合条件的渔船中抽出四艘替补渔船

本报11月18日讯(见习记者 桑志朋 通讯员 张学进) 记者从环翠区海洋与渔业局了解到,日前,环翠区举行2014年度涉韩入渔抽签仪式,市渔政支队、区纪委及渔民代表全程监督,环翠区公证处现场公证。经过抽签,16艘涉韩入渔渔船及4艘替补渔

船全部产生。环翠区海洋与渔业局负责人介绍,2014年度环翠区符合省厅入渔标准的渔船有140艘。为充分体现“公平、公正、公开”的原则,所有入渔指标全部采用抽签形式予以分配。抽签活动采取先抽取顺序

号,由130艘符合条件渔船的船主(10艘渔船自动放弃抽签机会)按到场顺序依次抽取,然后按照抽取的顺序号进行2014年涉韩入渔指标的抽取。在紧张有序的气氛中,16艘涉韩入渔渔船,4艘替补渔船顺利产生,环翠区公证处现场进行

了公证。在对中签船东表示祝贺的同时,环翠区海洋与渔业局要求中签船东认真学习2014年涉韩入渔新规、全程开启北斗卫星定位系统,24小时保持开机状态,并不断加强对船长及船员的培训,不做越界捕捞、武力抗法的事情,

服从规定、守法经营、多向有经验的船主学习,确保不发生涉外事件。据了解,16艘获得涉韩入渔资格的渔船,将于2014年年初赴韩专属经济区捕鱼,主要渔获物是黄花鱼、鲈鱼、鲑鱼等经济鱼类。

48名残疾人重新“站”起来

本报11月18日讯(记者 许君丽 通讯员 林伟强) 18日上午,齐鲁福彩助残行动专家来到威海市儿童福利院,为48名残疾人安装、更换假肢矫形器具,其中27人为儿童福利院的在院儿童。

据了解,齐鲁福彩助残行动自2009年起,主要帮助全省城乡低保对象中需要安装或更换假肢矫形器具的肢体残疾人员。今年的助残行动于7月在威海、烟台、日照三地展开,年度公益金投入预计将达1000万元。此次,工作人员将做好的假肢矫形器具送到威海,为他们穿戴调整好,并提供相关康复训练服务。

经过摸底调查,威海市有200余名贫困肢体残疾人符合此次助残活动的条件,工作人员将陆续把做好的假肢矫形器具送到他们手中。



▲工作人员为儿童福利院的孩子穿矫正鞋。

12所幼儿园获评市级示范称号

环翠区4所,高区3所,经区5所

本报11月18日讯(记者 王天宇) 18日,记者从威海市教育局了解到,威海市12所幼儿园通过验收,成为威海市市级示范幼儿园。其中环翠区4所,高区3所,经区5所。

根据相关文件规定的标准和验收程序,威海市教育局于11月7-8日对各市

区申报的2013年度市级示范幼儿园进行了评估验收,经评估验收组评议,确定12所幼儿园通过验收。

获得“威海市市级示范幼儿园”称号的幼儿园分别是:环翠区的鲸园实验幼儿园、张村镇第二中心幼儿园、张村镇新柳实业总公司

幼儿园、布谷乔幼儿园四所;高区的东发源和幼儿园、西涝台幼儿园、后峰西幼儿园三所;经区的金钥匙幼儿园、康苗幼儿园、皇冠街道办事处中心幼儿园、凤林街道办事处中心幼儿园、西苑街道办事处中心幼儿园五所幼儿园。

高龄津贴开领啦!

本报11月18日讯(记者 许君丽 通讯员 林伟强) 日前,威海市民政局与威海市财政局联合下发《关于为全市80周岁以上低保老年人发放高龄津贴的通知》,10月1日起,为全市80周岁以上享受城乡最低生活保障待遇的老年人发放高龄津贴。

据了解,此次高龄津贴的发放对象为全市年龄在100周岁及以上老年人,80-99周岁享受城乡最低生活保障待遇的贫困老年人发放高龄津贴。

发放标准为80至89周岁每人每月不低于100元,90至99周岁城乡低保老年人每人每月不低于200元。100周岁及以上老年人按照《威海市优待老年人规定》执行。

凡符合以上条件的老年人,可由其本人或其子女代为向户籍地的村(居)委会提出申请,逐级上报审核。

据统计,威海每年可为约2400名低保老年人,发放391余万元的高龄津贴。

社会考生28日确认高考信息

本报11月18日讯(记者 王天宇) 记者从威海市招生办了解到,随着高考考试报名结束,下一步将进入信息确认阶段,社会考生可以本月28日至威海市招生办确认信息。

符合条件的社会考生是指户口在威海市区的往届生。考生信息确认的时间是11月28日上午9点。

考生本人需要携带本人身份证、户口本、毕业证的原件及复印件、单位或街道(村民居委

会)介绍信,注明考生姓名、性别、出生年月、民族、政治面貌、毕业学校及时间、所在单位对其报考的意见等(应届毕业生持教育局出具的学籍证明)到威海市招生办确认信息。详细地址为威海市文化中路72号15号楼206室高招科。

另外,2013年12月3日至12月12日是网上缴费阶段,网上缴费支持农行、工行、建行卡,银行卡必须是借记卡并开通网上支付功能。

快读

20日,文登市离退休人员指纹采集认证将结束。但截至17日,尚有2700名离退休人员尚未到文登人社部门采集指纹。

工作人员提醒尚未进行指纹采集的离退休人员,在11月20日前,尽快持本人身份证,到文登市人力资源社会保障服务大厅一楼社会化管理服务科,或者就近到乡镇(街道)劳动保障所办理指纹认证手续,停发的本月退休金和取暖费将于次月给予补发。

记者 吕修全
通讯员 毕圣杰

15日,乳山供电公司召开安

全生产月度例会,要求加大员工安全培训力度,提升员工安全管控能力,对该市电网施工现场开展冬季安检。

在当前迎峰度冬设备检修密集阶段,乳山供电公司加强违章检查考核,每天由安全稽查人员对作业现场进行安全检查,对违章行为及时纠正,对危险性大的作业区域从严格落实危险点预控措施,确保现场工作安全有序。

截至目前,该公司重点对17个电网施工现场开展安全检查39次,发现并处理违章2次。

记者 许君丽
通讯员 张杰 郭小艳

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中
国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中
外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒
技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒
酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠
释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁
的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠
长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好
喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、
激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JI SI 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
http://www.gisbelle.com



酒家府祥
香道堂和
情昌生缘
浓隆辉自
醇康万千
尔泰年家
圣吉禄福

